

Hadsund Museumsforening og Lokalhistorisk arkiv.

Referat fra bestyrelsesmødet - tirsdag 1. juni 2021 kl. 19.00-21.30 på Museet.

Deltagere: Hans Henrik Rasmussen, Birthe Nørdam Andersen, Christian Hagelskjær, Dennis Lybech og Pia Karstens.
Afbud: Ingen.

Dagsorden:

Velkomst: Dennis bød velkommen.

Siden sidste møde:

Visborg Arkiv er blevet flyttet hertil og står p.t i Skolestuen på Museet.

En familie på Havnøvej har en del malerier af Svend Skov. Vil beholde nogle, men resten vil de give til Lokalarkivet. Dennis kontakter dem. Vi får arkivalier og andet fra Hadsund Bank, dog er vi mest interesseret i protokoller, da vi ikke har så meget plads.

På Arkivet ligger vi inde med referater fra kommunalmøder og andet fra Kommunen. Pia kontakter Kommunen, om de vil have det tilbage, da vi ikke må have det stående på Arkivet.

Økonomi og medlemstal:

P.t. er vi 111 medlemmer

Indestående i banken: kr. 46.000 (kr.17.500 fra Visborg Arkiv)

Generalforsamling:

Valg til bestyrelse, suppleanter og revisor.

Birte Nørdam, og Dennis Lybech er på valg. Birthe ønsker ikke genvalg. Dennis er villig til genvalg.

Dato og sted: 17. juni kl. 19.00 på Museet. Tilmelding senest 14. juni på mail eller telefon.

Ordstyrer: Hans Henrik hører Just Christensen

Lokalarkivet:

Vi får muligvis lov til at få et lokale på Kulturcenteret til opbevaring af b.la. Folkebladet og andet som der alligevel ikke kikkedes i hver dag.

Følgende emner tages op på fælles arkivmøde den 9. juni kl. 19.00 på Museet.

Oprydning

Indtastning i Arkibas

Hvordan får vi alle i gang med noget produktivt arbejde?

Hvordan får vi styr på brugen af IT

Opstart af Arkivet efter sommerferien

Eventuelt: Der indkaldes til bestyrelsesmøde, når der har været Generalforsamling og vi er startet efter sommerferien.

Referent: Pia Karstens
17.06.2021